



కర్ణాటక మాజీ సీఎం కుమారస్వామికి కేటీఆర్ స్వాగతం



హైదరాబాద్ : కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి కుమారస్వామికి టీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ బేగంపేట్ విమానాశ్రయంలో ఘనస్వాగతం పలికారు. కేటీఆర్ వెంట ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్, ఎమ్మెల్సీ కర్నే ప్రభాకర్తో పాటు పలువురు నేతలు ఉన్నారు. కేటీఆర్ రేపు ప్రకటించబోయే జాతీయ పార్టీ కార్యక్రమంలో కుమారస్వామి పాలు పంచుకోనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఒకరోజు ముందే కుమారస్వామి హైదరాబాద్ నగరానికి చేరుకున్నారు. ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ 11వ తేదీన సీఎం కేటీఆర్తో కుమారస్వామి ప్రగతి భవన్లో సమావేశమై దేశ రాజకీయాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించిన సంగతి తెలిసిందే. కేటీఆర్కు ఉన్న అపార అనుభవం ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో దేశానికి ఎంతో అవసరమని కుమారస్వామి అభిప్రాయపడిన విషయం విదితమే. సకల వర్గాలతో కలిసి ముందుకు సాగి, శాంతియుతంగా ఉద్యమించి తెలంగాణను సాధించి.. రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షలను కేటీఆర్ నెరవేరుస్తున్నారని కొనియాడారు. దేశ రాజకీయాల్లో ప్రత్యామ్నాయ వేదిక ఏర్పాటులో కేటీఆర్ క్రియాశీల భూమిక పోషించాలని కోరారు. ఇందుకు తమ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని కుమారస్వామి నాడే ప్రకటించారు.

రాష్ట్ర ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు చెప్పిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : ధర్మస్థాపనకు నిదర్శనంగా.. విజయాలను అందించే విజయదశమిగా దసరా పండుగను దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తారని సీఎం కేటీఆర్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దసరా రోజున శుభసూచకంగా పాలపిట్టను దర్శించి పవిత్రమైన జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేసి సాంప్రదాయం గొప్పదని చెప్పారు. జమ్మి ఆకును బంగారం ++లా భావించి పంచుకొంటూ, పెద్దల ఆశీర్వాదాలను అందుకుంటూ, అలయ బలయే తీసుకొంటూ ప్రేమాభిమానాలను చాటుకోవడం దసరా పండుగ ప్రత్యేకత అని సీఎం కేటీఆర్ అన్నారు. అనతికాలంలోనే అభివృద్ధిని సాధించి రాష్ట్రాన్ని ముందంజలో నిలిపిన తెలంగాణ పాలన, దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. తెలంగాణ స్ఫూర్తితో దేశం ప్రగతిబాటలో నడవాలని సీఎం ఆకాంక్షించారు. విజయానికి సంకేతమైన దసరా నాడు



తలపెట్టిన కార్యాలన్నీ ఫలింవాలని అన్నారు. కేటీఆర్కు ఉండాలన్నారు. కేటీఆర్ లాంటి నాయకులు ఈ దేశానికి అవసరమని పేర్కొన్నారు. సెక్యూలర్ దేశంగా భారత్ ఉండాలంటే కేటీఆర్ నాయకత్వం అవసరమని చెప్పారు. మతతత్వ పార్టీలతో దేశానికి ముప్పు ఉందన్నారు. దేశ రక్షణ కోసం మనమంతా కలిసి ఉండాలని నూచించారు. తెలంగాణ క్రైస్తవులందరూ కేటీఆర్ వెంట ఉన్నారు. జాతీయ పార్టీ ప్రకటిస్తున్న నేపథ్యంలో కేటీఆర్కు శుభాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. దేవుడి ఆశీస్సులు ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నామని సాల్వే రాయ్ పేర్కొన్నారు.

భారీ కటాట్లు.. దేశ కీ నేత ఫ్లెక్సీలు..



హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ నగరం మళ్లీ గులాబీమయంగా మారిపోయింది. నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తూ నగరంలో ఎక్కడ చూసినా సీఎం కేటీఆర్ ఫ్లెక్సీలే దర్శనమిస్తున్నాయి. దసరా నాడు జాతీయ పార్టీకి సంబంధించి సీఎం కేటీఆర్ ప్రకటన చేయనున్న నేపథ్యంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు రోడ్లకిరువైపులా ఫ్లెక్సీలు, హోర్డింగులతో నింపేశారు. టీఆర్ఎస్, దేశ కీ నేత అనే నినాదాలతో ఫ్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేశారు. జాతీయ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పుతానని ప్రకటించిన సీఎం కేటీఆర్.. అందులో భాగంగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ పేరు మార్చేందుకు సిద్ధమయ్యారు. అక్టోబర్ 5న దసరా నాడు టీఆర్ఎస్ భవన్ లో జరగనున్న సర్వసభ్య సమావేశంలో టీఆర్ఎస్ ను టీఆర్ఎస్ పార్టీగా మారుస్తూ తీర్మానం చేయనున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రగతి భవన్ సహా పలు ప్రాంతాల్లో భారీగా ఫ్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇక జంజారాబాద్లోని పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయం వద్ద ఎటు చూసినా భారీ ఫ్లెక్సీలు, బ్యానర్ల దర్శనమిస్తున్నాయి. దేశ రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెడుతున్న సీఎం కేటీఆర్ కు అభినందనలు తెలుపుతూ టీఆర్ఎస్ నాయకులు, పలువురు నేతలు నగరంలోని ప్రధాన కూడళ్లు, రహదారుల్లో ఫ్లెక్సీలు, బ్యానర్లు ఏర్పాటు చేశారు. టీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు ఏర్పాటు చేస్తున్న భారీ ఫ్లెక్సీలు, కటాట్ లు, బ్యానర్లతో జనం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వాస్తవానికి సిటీలో ఫ్లెక్సీలు, బ్యానర్లు ఏర్పాటు చేయవద్దని, అలా చేస్తే తొలగించాల్సిందేనంటూ స్వయంగా మంత్రి కేటీఆర్ గతంలో ఆదేశించారు. మరోవైపు జీఐఎస్ఎస్ ఫ్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేస్తే భారీ జరిమానా వసూలు చేస్తామని హెచ్చరించింది. అయితే టీఆర్ఎస్ నేతలకు నిబంధనలు తుంగలో తొక్కుతున్నా వట్టింతుకునే వారే లేకుండా పోయారని జనం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

హోమీల అమలుకు నిధులు ఎలా? రాజకీయ పార్టీలకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం లేఖ న్యూఢిల్లీ బ్యూరో : ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హోమీల అమలుకు నిధులు ఎలా నమకూర్చుతారో తెలపాలని రాజకీయ పార్టీలను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కోరింది. ఈ వేరకకు మంగళవారం గుర్తింపు పొందిన అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు ఇసి లేఖ రాసింది ఈ లేఖలోనే తెలియచేయాలిని వివరాలను ఒక పట్టిక రూపంలో జతపరిచింది. ఈ నెల 19వ లోగా సమాధానం పంపాలని, ఒక వేళ చెప్పకపోతే ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి (ఎంసీసీ) సవరణకు పాల్పడే మేరకు భావించాల్సి ఉందని పేర్కొంది. (మిగతా 2లో..)

వజ్రపాలన
 పాఠకులకు, ప్రకటన కర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు
 విజయదశమి పర్వదిన సందర్భంగా నేడు మా కార్యాలయం సెలవు. పునర్ద్దర్శనం 07-10-2022 -ఎడిటర్

జై భీమ్
బహుజన్ రాజ్యాధికార సాధన కారకు
294 నియోజకవర్గంలా విడు కులాలతో కమిటీలు నిర్మాణం చేస్తున్నాం
 శివ భాగ్య రావు బహుజన్, IRS-vrs నేషనల్ కన్వీనర్
పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికారం సమితి
 జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన్ జై భారత్

రాజకీయాల కోసం మాట్లాడే వారికి సమాధానం ఇవ్వం

హైదరాబాద్ : కేంద్రం ఇస్తున్న స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డుల్లో తెలంగాణ రెండో స్థానంలో ఉందని రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ఓవైపు రాష్ట్రం పనితీరు (మిగతా 2లో..)

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు
 జక్క వెంకట్ రెడ్డి
 మేయర్ - పీఠాధికారి నగరపాలక సంస్థ

హోమీల అమలుకు నిధులు ఎలా?



హోమీల అమలుకు నిధులు ఎలా నమకూర్చుతారో తెలపాలని రాజకీయ పార్టీలను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కోరింది. ఈ వేరకకు మంగళవారం గుర్తింపు పొందిన అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు ఇసి లేఖ రాసింది ఈ లేఖలోనే తెలియచేయాలిని వివరాలను ఒక పట్టిక రూపంలో జతపరిచింది. ఈ నెల 19వ లోగా సమాధానం పంపాలని, ఒక వేళ చెప్పకపోతే ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి (ఎంసీసీ) సవరణకు పాల్పడే మేరకు భావించాల్సి ఉందని పేర్కొంది. (మిగతా 2లో..)

19 మున్సిపాలిటీలకు రూ. 2 కోట్ల చొప్పున నిధులు : మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : అద్భుతంగా పురోగతి సాధిస్తున్న గ్రామాలు, పట్టణాలను ప్రోత్సహించాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉన్నదని రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. జాతీయస్థాయిలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డులు సాధించిన 19 మున్సిపాలిటీలకు రూ. 2 కోట్ల చొప్పున నిధులు మంజూరు చేస్తామన్నారు. ఈ నిధులను ప్రత్యేకంగా పారిశుధ్యం కోసం వినియోగించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డులు - 2022 సాధించిన మున్సిపాలిటీల ప్రజాప్రతినిధులు, కమిషనర్ల అభినందన కార్యక్రమంలో మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. బడంపేట్, కోరుట్ల, (మిగతా 2లో..)

ఉప్పలే దసరా ఉత్సవ సమితి
 తేది. 05-10-2022 బుధవారము రాజ్‌పల్లి
 సా. 6 : 00 గ.ం. లకు
దసరా సంబంధాలు
రెవెణ దహన్ కాండో
 కార్యక్రమం : ఉప్పలే మున్సిపల్ స్టేడియం, ఉప్పలే ట్రాన్ రోడ్, హైదరాబాద్.
 ఆహ్వానించు వారు
మంతుమూల పరమేశ్వర్ రెడ్డి
 పునస్థాపక లక్ష్మీలు ఉప్పలే దసరా ఉత్సవ సమితి



ఫోస్ట్ లో ఈ యాక్షన్

సీక్వెన్స్ లు అవిలిపోతాయి: నాగార్జున



టాలీవుడ్ కింగ్ నాగార్జున హీరోగా సోనాల్ చౌహాన్ ఫీమేల్ లీడ్ లో నటించిన లేట్స్ట్ సాలిడ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ చిత్రం "ది ఫోస్ట్" కోసం అందరికీ తెలిసింది. దర్శకుడు ప్రవీణ్ సత్తారు తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రంపై భారీ అంచనాలు నెలకొనగా ఈ చిత్రం రేపు దసరా కానుకగా అయితే థియేటర్స్ లో విడుదల కాబోతుంది. ఇక ఇప్పుడు ఈ చిత్ర యూనిట్ అంతా కూడా ఇంటెన్స్ ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉండగా లేట్స్ట్ గా నాగార్జున అయితే ఈ సినిమాలో కొన్ని యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ల కోసం ఇంటెన్సింగ్ అప్డేట్ రివీల్ చేశారు. సినిమా అంతా ఒక సాలిడ్ యాక్షన్ ప్యాక్ లా షాకిచ్చే విధంగా ఉంటుంది అని ముఖ్యంగా అయితే సినిమాలో క్లైమాక్స్ లో వచ్చే చర్చి ఫైట్

సీక్వెల్ హైలైట్ గా నిలుస్తుంది అని కింగ్ నాగ్ లేట్స్ట్ మీడియా ఇంటర్వ్యూ లో అయితే తెలిపారు. ఈ సినిమాపై ఇప్పటికే మంచి అంచనాలు ఉన్నాయి. అలాగే దర్శకుడు కూడా ఈ సినిమాలో ఏకంగా 12 యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లు ఉన్నాయని చెప్పారు. మరి ఈ చిత్రం ఎలా ఉంటుందో తెలియాలి అంటే మరికొన్ని గంటలు ఆగాల్సిందే.

సుధీర్ బాబు

"హంట్" టీజర్ పై రానా కామెంట్స్!



సుధీర్ బాబు హీరోగా భవ్య క్రియేషన్స్ వతాకం పై వి. ఆనంద ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్న సినిమా హంట్. మహేష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం లో శ్రీకాంత్, ప్రేమిస్తీ ఫేమ్ భరత్ లు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ హై వోల్టేజ్ యాక్షన్ డ్రైల్లర్ టీజర్ ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేయగా, దానికి సూపర్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. టీజర్ సినిమాపై వివరితమైన

అంచనాలు పెంచినది చెప్పాలి. అయితే తాజాగా పాన్ ఇండియా నటుడు రానా దగ్గుపాటి టీజర్ పై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. చూడటానికి చాలా కూల్ గా ఉంది, గుడ్ లక్ అంటూ చెప్పుకొచ్చారు. జిబ్రాన్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రం పై సర్దుతా ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు త్వరలో వెల్లడి కానున్నాయి.

దెబయెడ శేషి పేర్వదిగం సంవత్సరా
రైతు కుటుంబాలకు
మేలియే అన్న వేర్గాల ప్రజలకు...
శుభాకంక్షలు

రాష్ట్ర వాణిజ్య శాఖ మంత్రి
పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు

డౌలెట్ లక్ష్మీ ప్రసన్న - సాయి కిరణ్ చైర్ పర్సన్
ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్

అలాగైతే ఆ కుర్రభామ వర్మ చేతిలో పడాల్సిందే!

సైకో న స్పెన్స్ డ్రైల్లర్ చిత్రాలు తెరకెక్కించడంలో సంచలనాల రాంగోపాల్ వర్మ ఎంతటి ఘనాపాటి చెప్పాల్సి వస్తోంది. సైకో కథలపై వర్మ దృష్టి పెట్టాడంటే? ఎంతటి రియాల్టీ పండిస్తాడో గత చిత్రాలే చూస్తే సరి. సైకోలపై ఆయనంత గొప్పగా మరో మేకర్ స్టడీ చేయలేదు. ఆయన ఎనాలసిస్.. అబ్బద్దేస్.. స్టడీ అంతా చాలా డీప్ గా ఉంటుంది. ఇలాంటి సినిమాలకు పెట్టింది పేరుగా వర్మని అంతా సైకో ఫ్యాషినేబిడ్ ఫ్యాన్స్ అంతా జపిస్తుంటారు. మరి వర్మ మళ్లీ అలాంటి ప్రయత్నమేదైనా చేస్తున్నాడా? అంటే చెప్పడం కష్టం గానీ ఓ యంగ్ హీరోయిన్ సైకో పాత్రల్లో నటించాలని పరవశించిపోతుంది. ఛాన్స్ వస్తే ఎలాంటి సైకోగా నటించడానికైనా సిద్ధంగా ఉంటానంటోంది. ఇంతకీ ఎవరా భామ అంటే బెంగళూర్ బ్యూటీ వర్మ బొల్లమ్మ. అమ్మడు టాలీవుడ్ కి సుపరిచితమే. తమిళ్.. మలయాళంలో కొన్ని సినిమాల్లో నటించిన అమ్మడు అటుపై 'చూసి చూడంగానే' సినిమాతో టాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టింది. అటుపై 'జాను'.. 'మిడిల్ క్లాస్ మెలోడీస్'.. 'పుష్పక విమానం'.. 'స్టాండ్ ఏ రాహుల్' లాంటి చిత్రాల్లో నటించిన అమ్మడు పాత్రల పరంగా తన ఛాయన్ ఎలా ఉంటుందన్న విషయాన్ని రివీల్ చేసింది. 'అన్ని రకాల పాత్రలు పోషించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాను. కాకపోతే ప్రేక్షకులు నన్ను మొదటి నుంచి మధ్యతరగతి అమ్మాయి పాత్రల్లో చూడటానికి ఎక్కువగా ఇష్టపడతారనుకుంటా. ఈ అమ్మాయి పక్కంటి అమ్మాయిలా ఉందని వాకు అనుకోవడం వల్లే ఆ తరహా పాత్రలు ఎక్కువ పేరు తీసుకొస్తున్నాయి. కానీ నా డ్రీమ్ అది కాదు. సైకో పాత్రల్లో ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించాలని ఉ



ంది. పాత్రల పరంగా ఛాయన్ అడిగితే సైకో పాత్రలే ఇస్తా. ఎందుకంటే వాటిలో నటనకు సోఫ్ట్ ఉంటుంది. రకరకాల హావభావాలు పట్టించడానికి అవకాశం ఉంటుంది. అలాంటి రోల్స్ కొన్ని అయినా ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును తీసుకొస్తాయి. అలాగే నెగిటివ్ పాత్రలపైనా అంతే ఆసక్తి ఉంది. ఇలాంటి పాత్రలైతే నా నుంచి మరింత బెస్ట్ ఇప్పట్ ఫుట్ వస్తుంది. ఎక్కువగా ప్రేమించే పాత్రలు దొరికితే ది బెస్ట్ ఇప్పడానికి అవకాశం ఉంటుందని చెప్పుకొచ్చింది. అలాగైతే అమ్మడు రాంగోపాల్ వర్మ చేతుల్లో పడాల్సిందే. తను నచ్చే పాత్రలకు వందశాతం న్యాయం చేయగల దర్శకుడు అతను మాత్రమే అంటూ నటి జనులు కామెంట్లు పోస్ట్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ భామ సందీప్ కిషన్ తో ఓ సినిమా చేస్తుంది. అలాగే మరికొన్ని సినిమాలు చర్చల దశలో ఉన్నాయి.

వాలెర్డు వీరయ్య సింక్రాంతి కి రావడం లేదా?

వెంగాస్టార్ చిరంజీవి కథానాయకుడిగా 154వ చిత్రంగా బాబి దర్శకత్వంలో 'వాలెర్డు వీరయ్య' తెరకెక్కుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం సినిమా ఆన్ సెట్స్ లో ఉంది. సినిమా టైటిల్ ని బట్టి మాస్ కంటెంట్ తో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రంగా తెలుస్తోంది. చిరంజీవి పాత్ర ఆధ్వర్యం ఊర మాస్ గా మలుస్తున్నారు. బాబి మాస్ అభిమానాన్ని మొత్తం రంగరించి చిరు పాత్రని డిజైన్ చేశారు. తన అభిమానమంతా తెరపై కనిపించనుంది. వైజాగ్ వాలెర్డు నేపథ్యంలో సాగే స్టోరీలో ఇంకా కొన్ని బలమైన పాత్రలు సైతం కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే



చిరంజీవి సోదరుడి పాత్రలో మాస్ రాజా రవితేజ నటిస్తున్నారు. ఆ రెండు పాత్రల త మధ్య బలమైన ఎమోషన్ సన్నివేశాలుంటాయని తెలుస్తోంది. రవితేజ తెరపై కనిపించేది కాసేపే అయినా ఉన్నంతసేపు ఓ ఊపు ఊపేసి వెల్లిపోయేలా పాత్ర ఉంటుందని టాక్. ఇంకా ఈ సినిమాలో

విక్టరీ వెంకటేశ్ సహా నాగార్జున కూడా భాగమవుతున్నట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. మొత్తంగా భారీ మల్టీ స్టారర్ గానే రూపొందుతున్నట్లు సంతకాలు అందుతున్నాయి. ఇప్పటికే షూటింగ్ దాదాపు క్లైమాక్స్ కి చేరుకుంది. రెండు నెలలు షూట్ సహా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వసులు పూర్తిచేయాలన్నది మేకర్స్ ప్లాన్. ఎలాగూ సంక్రాంతి కూడా సమీపంలో ఉన్న నేపథ్యంలో వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి కానుకగా చిత్రాన్ని విడుదల చేయాలని ప్లాన్ చేశారు. కానీ ఇప్పుడు ప్లాన్ లో మార్పులోనన్నట్లు తాజా సమాచారం.

రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్ చేసుకున్న శివ కార్తికేయన్ 'ప్రిన్స్'

కోలీవుడ్ నటుడు యువ కార్తికేయన్ హీరోగా జాతిరత్నాలు ఫేమ్ అనుదీప్ కెవి దర్శకత్వంలో రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ గా తెరకెక్కుతున్న లేట్స్ట్ మూవీ 'ప్రిన్స్'. ఎన్ థమన్ సంగీతం అందించిన ఈ మూవీని ద్వీభాషా సినిమాగా శ్రీ వెంకటేశ్వరా సినిమాస్ ఎల్ఎల్పి, సురేష్ ప్రొడక్షన్స్, శాంతి టాకీస్ బ్యానర్లు సంయుక్తంగా భారీ స్కాయిలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించాయి. శివ కార్తికేయన్కు జోడీగా మరియూ ర్యాబోషప్ప హీరోయిన్గా నటిస్తున్న ఈ మూవీలో టాలీవుడ్ విలక్షణ నటుడు సత్పదేవ్ కీలకపాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇక ఇటీవల రిలీజ్ అయిన ఈ మూవీ లోని రెండు సాంగ్స్ ఆడియన్స్ ని ఎంతో ఆకట్టుకుని మూవీ పై మంచి అంచనాలు ఏర్పరిచాయి. ఇక ఈ మూవీని అక్టోబర్ 21న గ్రాండ్ రిలీజ్ లో రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు కొద్దిసేపటి క్రితం యూనిట్ అఫీషియల్ గా



ప్రకటించింది. అన్ని వర్గాల ఆడియన్స్ ని ఆకట్టుకునేలా దర్శకుడు అనుదీప్ ఈ మూవీని తెరకెక్కించారని, తప్పకుండా రిలీజ్ తరువాత ప్రీన్స్ మంచి విజయం అందుకుంటుందనే నమ్మాకొన్ని వ్యక్తం చేస్తోంది యూనిట్.

ఆర్ఆర్ఆర్ జపాన్ ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొన్న ఎన్టీఆర్

టాలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ ఎన్ ఎన్ రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్ హీరోలుగా డివివి ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కిన పాన్ ఇండియన్ మూవీ ఆర్ఆర్ఆర్. ఈ ఏడాది మార్చిలో రిలీజ్ అయిన ఈ మూవీ ఎంతటి సంచలన విజయం అందుకుందో అందరికీ తెలిసింది. ఆలియా భట్, ఒలీవియా మోరిస్ హీరోయిన్స్ గా నటించిన ఈ మూవీలో ఎన్టీఆర్ కొమరం భీం గా రామ్ చరణ్ అల్లారి సీతారామరాజుగా నటించి తమ అద్భుత నటనతో అందరి నుండి గొప్ప ప్రశంసలు సొంతం చేసుకున్నారు. ఇక దర్శకదిగ్గజం ఎన్ ఎన్ రాజమౌళి అత్యద్భుత దర్శకత్వ ప్రతిభ ఈ మూవీని ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ విజయం అందుకునేలా చేసింది. అయితే విషయం ఏమిటంటే, ఆర్ఆర్ఆర్ మూవీని అక్టోబర్ 21న భారీ స్కాయిలో జపాన్ లో విడుదల చేసేందుకు సిద్ధం అయింది యూనిట్.

జగిత్యాల రూరల్ మండల సమస్త ప్రజలకు మరియు ప్రజాప్రతినిధులకు...

బతుకమ్మ మరియు దసరా శుభాకాంక్షలు

మీ భవదీయులు ... తహసీల్దార్ మరియు సిబ్బంది తహసీల్దార్ వారి కార్యాలయం జగిత్యాల రూరల్ మండలం.